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Repliken+
 Kunst-Sets + Magneten 

Replica+
art sets + magnets 



Alle Repliken sind Original-Nachbildungen des Künstlers C. Brandis, einzeln handgegossen 
Material: Kunstmarmor gefärbt mit Pigmenten und/oder handbemalt

all replica have been created by the artist C. Brandis, individual cast
Material: artificial marble coloured with pigments and/or manually painted

Greifvogel vom Tell Halaf ca. 1000 v. Chr. 
Bird of pray of the Tell Halaf palace ca. 1th Mill. BC 

H x B x T = 17 x 5,5 x 7 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0045               € 35,00

Göttin vom Tell Halaf ca. 1000 v. Chr. 
Goddess of the Tell Halaf palaceca. 1th Mill. BC 

H x B x T = 17 x 5,5 x 7 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0048                  € 35,00



Liegendes Kälbchen, babylonisch ca. 2800-2700 v. Chr.
Lying Calf, babylonian ca. 2800-2700 BC

H x B x T = 2,8 x 5 x 2,9 cm - handbemalt/hand painted

Art.-Nr.: S-01-05-0055                            € 18,00

Schafbock aus Dschiroft (Iran) ca. 3. Jht. v. Chr. 
Ram from Jiroft ca. 3. Mill. BC

H x B x T = 4,5 x 3,2 x 7,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0122                 € 13,60

Liegende Kuh aus Uruk 2700/2800 v. Chr.
Lying Cow fom Uruk 2700/2800 BC

H x B x T = 6,5 x 5,5 x 13,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0111     € 32,00

Musch-husch-schu, babylonisch ca. 600 v. Chr.
Musch-husch-schu, babylonian ca. 600 BC

H x B x T = 26,5 x 5,3 x 4 cm 

Art.-Nr.: S-01-05-0051                            € 24,00



Anthropomorpher Topf aus Troja
Anthropomorphic Pot from Troy

H x D = 13 x 7,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0088            € 32,00etto-EK: € 
15,00

Gilgamesh Relief aus Uruk ca. 8. Jh. v. Chr
Gilgamesh from Uruk, babylonian 8th century BC

H x B x T = 21 x 10 x 2,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0071                € 39,90

Hockender Pavian, Ägypten  ca. 3000 v. Chr. 
Cowering Baboon, Egypt ca. 3000 BC 

H x B x T = 7,3 x 3,8 x 4,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0115            € 15,50

momentan leider nicht liefetbar



Korken Herakles
wine stopper Herakles

H x B x T = 5,3 x 4 x 6,1 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0144                   € 14,40

Orthostat Wettergott vom Tell Halaf 10./9. Jh. v. Chr
Orthostat Wheather God of the Tell Halaf palace 
ca. 1th Mill. BC 

H x B x T = 19 x 10,5 x 2,2 cm 

Art.-Nr.: S-01-05-00112                   € 28,00



Inanna-Fassade aus Uruk ca. 1413 v. Chr. 
Inanna Front from Uruk ca. 1413 BC

H x B x T = 17 x 16 x 2,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0099           € 39,90

Hatschepsut  Neues Reich ca. 1479 bis 1458 v. Chr
Hatshepsut  New Kingdom approx. 1479 to 1458 BC

H x B x T = 11 x 4,5 x 7 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0153                   € 20,00



Löwe von der Fassade des Faßbaus 
am Heidelberger Schloss
Lion from the facade of the barrel 
building at Heidelberg Castle

H x B x T = 10 x 6,5 x 5,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0115     € 24,00

Uschebti, ägyptische Statuette 
Ushabti, egyptian statuette       

H x B x T = 11 x 3,5 x 3 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0059   € 7,00

Relief auf der Rückseite des 
Löwen. Früheste Darstellung 
des Heidelberger Schlosses nach 
einem Holzschnitt von 1485

Relief on the back of the lion. 
Earliest depiction of Heidelberg 
Castle after a woodcut from 
1485.

Christoph Martin Wieland 

H x B x T = 12 x 4,5 x 4,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0158             € 20,00

momentan leider nicht liefetbar



Kopfes einer ägyptischen Prinzessin, 
Neues Reich 18. Dynastie ~ 1350 v. Chr.

Head of an egyptian Princess,
New Kingdom 18. Dynasty ~ 1350 BC

H x B x T = 10,5 x 6 x 8 cm (Maße ohne Sockel) 

Art.-Nr.: S-01-05-0134                € 62,00

Peploskore ca. 530 v. Chr. 
Peplos Kore ca. 530 BC

H x B x T = 26 x 8,5 x 5 cm  

Art.-Nr.: S-01-05-0148      € 49,00

momentan leider nicht liefetbar



Zeusgruppe vom Pergamonfries, griechisch ca. 170 v. Chr. 
Zeus group from the Pergamon Frieze, greek ca. 170 BC

H x B x T = 20,5 x 24 x 3,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0109                                    € 120,00

Modell vom Pergamonaltar  
Pattern of the Pergamon Altar

H x B X T = 7 x 6,5 x 3 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0049             € 10,00

Modell vom Ishtar-Tor
Pattern of the Ishtar-Tor

H x B X T = 7 x 6,5 x 3 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0090             € 18,00



Zeus vom Pergamonfries, ca. 170 v. Chr. 
Zeus from the Pergamon Frieze, ca. 170 BC

H x B x T = 21,2 x 7 x 3,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0138             € 31,00

Klotho vom Pergamonfries, ca. 170 v. Chr. 
Clotho from the Pergamon Frieze, ca. 170 BC

H x B x T = 21,2 x 7,5 x 3,5  cm

Art.-Nr.: S-01-05-0137             € 34,00



Alkyoneus vom Pergamonfries, ca. 170 v. Chr. 
Alkyoneus from the Pergamon Frieze, ca. 170 BC

H x B x T = 31,2 x 7 x 3 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0140             € 31,00

Porphyrion vom Pergamonfries, ca. 170 v. Chr. 
Porphyrion from the Pergamon Frieze, ca. 170 BC

H x B x T = 21,2 x 6,5 x 3,5 cm

Art.-Nr.: S_01-05-0139           € 29,00



Steigendes Pferd, Athen ca. 400 v. Chr.
Rising Horse, Athens ca. 400 BC 

H x B  T = 26 x 17,5 x 3 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0116       € 68,00

Sokrates Farnese ca. 4. Jh v. Chr. 
Socrate Farnese ca. 4th cent. BC

H x B x T = 12,5 x 3,6 x 3,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0082   € 15,00

Juno Ludovisi aus dem Goethehaus ca. 1. Jh n. Chr. 
Juno Ludovisi from the Goethe House ca. 1th cent. AC

H x B x T = 12 x 4,5 x 4,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0145          € 19,90



Mädchen an einer Säule  
Terrakotta-Statuette aus Myrina (Kleinasien) 
ca. 130/100 v. Chr.

Girl at a pillar 
terracotta statuette from Myrina (Asia Minor) 
approx. 130/100 BC 

H x B x T = 22 x 9 x 7,5 cm

Art.-Nr.: S-01-05-0152                  € 49,00

Aphrodite Heyl ca. 2. Jh v. Chr.
Aphrodite Heyl ca. 2. cent. BC

Sockel 10 x 10 x 5 cm
Höhe Replik ca. 26 cm
Gesamthöhe 34,5

Art.-Nr.: S-01-05-0153          € 82,00

momentan leider nicht liefetbar



Oskar Schlemmer Relief H 1919

H x B X T =  20,3 x 8,3 x 2 cm 

Art.-Nr.: S-01-34-0001         € 38,00

DaDa Kopf nach Sophie Taeuber-Arp
DaDa head Sophie Taeuber-Arp style

Höhe ca. 12 cm 

Art.-Nr.: S-01-39-0002          € 25,00
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Magneten   
pro Stück 5,50 €

Magnets 
     5,50 € each

 4,80€ 
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Ab 100 Stück fertigen wir 
IHR eigenes Motiv!

your own INDIVIDUAL 
motif for orders of 100 pieces!
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arabisch babylonisch babylonisch Tell Halaf Kultur
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alle Replik-Magneten sind Original-
Nachbildungen des Künstlers C. Brandis 
einzeln handgegossen in Heddesheim
verpackt in einem Kunststoff-Döschen (5,6 x 
3,8 x 2,2cm) inkl. Kärtchen mit Infos zum Motiv 

all replica magnets are created by 
the artist C. Brandis in Heddesheim
individual cast as unique piecespacked 
in a little plastic jar (5,6 x 3,8 x 2,2cm)
including informations about the motif
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Rollsiegel
mit Knete zum Abrollen

Cylinder Seals 
with putty for sealing
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afrikanisch Dschiroft-Kultur persisch-scythisch Latène Zeit

Latène Zeit mykenisch

mykenisch

griechisch

Trojan. Pferd/Kushan-Kultur

griechisch

griechisch

Jugendstil Van Gogh 
diverse Farben

Schlemmer

assyrisch babylonisch



Vasen-Malset mit 1 Terrakotta-Vase
(H = ca. 6,5 cm, verschiedene Formen) 
und Stift in 2 Stärken

Colouring kit with 1 terracotta vase 
(H = ca. 6,5 cm, different shapes)
and a liner with two sizes

Art.-Nr.: S-01-05-0113             € 10,00

Senet Ägyptisches Brettspiel für 2 Spieler 

Senet Egyptian Board Game  for 2 Players

Art.-Nr.: S-01-05-0021          € 19,80

Pfahlhaus zum Selberbauen
Pile Dwelling construction kit

Art.-Nr.: S-01-05-0061          € 14,00



formfalt Kunstprodukte
Elisabet Triebel 
Nelkenweg 10
68542 Heddesheim
Germany

tel  +49(0)6203-43 09 326
www.formfalt.com
info@formfalt.com

Wir freuen uns auf Ihre 
Bestellungen im online-
Shop, per email oder
per Telefon

We are looking forward to
your orders by email or
by phone


